

四城联动万里寻女 古都上演温馨结局

洛阳晚报记者
陪同曾贵媛父母找女全记录



在110指挥中心,曾平仙急切地盯着电脑屏幕,希望能从监控录像中找到女儿的身影



□见习记者 王若馨 记者 刘亮/文 张晓理/图

核心提示

昨天是曾贵媛失踪的第八天,从8时到近21时,洛阳晚报记者一直陪在曾贵媛父母身边,同他们一起寻找女儿,见证了他们找不到女儿时的心焦与痛苦和找到女儿时的惊喜与感激。

【8时】燃起新的希望

昨日早上不到7时,曾平仙就给我们打来了电话:“有人说看到小媛了!”这句话让我们一下子兴奋起来。

8时许,我们在古城派出所见到了小媛的父母。

昨日凌晨1时30分许,曾平仙接到洛阳市民吴先生的电话,他在电话中说,11日19时左右,他在王城大道与洛宜路交叉口曾见过一个貌似曾贵媛的女孩,当时她正坐在马路边哭,他骑电动车从她身边经过时,以为她失恋了,还停下来看了她四五秒,确定她没有轻生想法后才离开。“我再回头时看到,她起身往东走了。”洛阳晚报记者联系上吴先生,说起“曾贵媛”的去向,他这样告诉我们。

【9时】重返“现场”

王城大道与洛宜路交叉口属于古城派出所辖区,9时许,我们在该派出所民警的陪同下来到了“现场”。一路上都没怎么说话的毛天富下车后,望着桥上车来车往,显得有些怅然,民警则四处查看附近监控探头的位置。

“大姐,你见过这个孩子吗?”曾平仙拿着寻人启事走到路边几个清洁工人身边询问,看人家都摇头,她眼里的亮光渐渐暗了下去,那种表情让人揪心。

【10时】调看监控录像

10时许,我们来到洛阳市110联动指挥中心,调取11日18时至20时王城大桥南的监控录像。

在看监控录像的整个过程中,曾平仙的脸几乎贴在屏幕上。“警官,你能不能让画面放得慢一些?……再慢一些好吗?”这个平日里面朝黄土背朝天的农妇,在这一刻就像一名求知若渴的学生,她要在屏幕上慢慢暗下来的天色中,用自己的双眼从模糊的人群中找出女儿的身影。

此时,在妻子身后的毛天富依然只是静静地站着,似乎没有妻子那般急切,可当我们看到他紧攥衣角不断揉搓的手时,难受得差点儿流下泪来。

【11时】惊喜出现

惊喜出现在屏幕上的18时49分,曾平仙指着画面上的一个黑影大叫:“这个人有点儿像小媛,你看她一直在路边坐着。”直到此时,我们才第一次在曾平仙脸上看到笑容。

时间一分一秒地过去,屏幕上那个貌似曾贵媛的身影,起身开始往北走,离监控摄像头也越来越近。“这人的步子迈得很大,还穿着深色的长裤,不是小媛。”曾平仙的眼神又暗淡下去,她这个样子我们今天已经见了多次。

【12时】查询近几日全市网吧登记记录

我们了解到,曾贵媛在百度贴吧注册的网名叫“zgy7”,这个账号曾在12日下午上线过一段时间。我们猜想,她在失踪的这几天里,很可能去了网吧。

在公安部门的帮助下,我们用曾贵媛的身份证号码查询了近段时间全市网吧的上网登记记录,毫无收获。在此身份证号码下,也无任何购票、住宿登记记录。

线索到这里似乎一下子断了。

“市局决定把曾贵媛的照片和个人信息,向城区18个派出所和巡逻民警下发‘协查通报’,并敦促巡逻民警在巡逻过程中,加强对幼儿园、饭店等可能为其提供工作机会的场所重点排查。”110指挥中心副主任王战卫这样告诉洛阳晚报记者。

在一旁听着这话的曾平仙,早已哭红了双眼:“洛阳真的是一座很好的城市,我们谁都不认识,遇到的每个人却都这么尽心地帮助我们。之前我一直觉得希望好渺茫,今天我又有了信心,谢谢记者,谢谢警官,谢谢……”听着这位母亲含泪的感谢,我们都沉默了。

【13时至17时】记者的电话接到烫手

12日写寻人稿件时,洛阳晚报记者留下了自己的手机号码。稿件见报后,不断有热心市民和其他媒体通过此号码联系我们。电话高峰出现在13时至17时,频率最高的时候,记者手里的电话就放不下——刚挂了一个,下一个又打了进来。

截至发稿时,我们共接到102个电话和35条祝福曾贵媛早日回家的短信。其中满满的爱心和鼓励,洛阳晚报记者都感受到了。不断扩大的声援队伍和《齐鲁晚报》《华商报》《半岛都市报》《郑州晚报》等主流媒体的加入,也让我们对找到曾贵媛这件当时看来如大海捞针一样的事情,充满了希望……

其间,西安华商网的工作人员与我们取得了联系:“西安交通大学一个看门的大爷说他刚刚见过曾贵媛,她说要进入学校找个同学。”这个消息顿时让我们精神为之一振。随后,腾讯大豫网的工作人员也告诉我们:“有个网友说看到曾贵媛11日下午两点买了去华山的车票。”

当种种迹象都指向曾贵媛已经去往西安,洛阳晚报记者也要与曾贵媛父母一同前往时,局势却发生了逆转……

【17时30分】 一个让人惊喜的电话

“朝阳派出所给我们送来了一名流浪女孩,很像《洛阳晚报》报道的曾贵媛,你们来看一下吧。”17时30分许,孟津县民政局给洛阳晚报记者打来电话,我们立即和曾平仙夫妇一起前往孟津县确认。

路上,孟津县民政局的工作人员不断给曾平仙夫妇打电话,但是电话那头的女孩一直默不作声,直到第三通电话,电话那头的女孩才说了一个“好”字。听到女儿的声音,曾平仙的眼泪止不住地流了下来。

【20时许】一家三口团聚

到达孟津县民政局时,曾平仙手里还拿着寻找女儿的启事。在孟津县民政局会议室等了几分钟,曾平仙终于见到了日思夜想的女儿。她看着面容憔悴的女儿,不禁失声痛哭起来,在场的人无不为之动容。

在现场,曾贵媛一直不愿抬头,也没有说话,曾平仙拉着她的手,眼泪止不住地往下掉。

【21时】 民警细说找到曾贵媛的经过

离开孟津县民政局后,洛阳晚报记者来到孟津县公安局朝阳派出所,曾贵媛被发现的地方就在这个辖区。

昨日13时20分,朝阳派出所接到报警电话,称有一名流浪女孩儿在朝阳镇伯乐村游逛,并向一家村民讨水喝。“不管我们问她啥,她都不说。”村民说。接警之后,朝阳派出所副所长王勇杰带着民警和巡防队员来到了该村民家里。

王勇杰他们赶到时,曾贵媛正坐在村民家门口,手里拿着一个苹果。“她头发有点儿乱,眼睛只往一个方向看,不说话,只知道摇头,包里只有40多块钱。”王勇杰说,询问的时间长了,曾贵媛只说:“去火车站找芳芳。”无奈,他们只好把她带回派出所,曾贵媛就躺在沙发上睡了一觉。

17时许,民警还是从曾贵媛嘴里问不出任何线索,就把她送到救助站。在救助站,一位看了昨日本报相关报道的民政局工作人员认出了曾贵媛,于是急忙和洛阳晚报联系,一家三口这才得以相见。